



## 标题新闻

香港医务界: 将与内地支援队合作抗击疫情

造谣警务处处长感染新冠肺炎港警严厉谴责发布假消息者

澳门高校研发智能系统快速区分新冠肺炎与普通肺炎

澳门特区立法会批准提高特区政府承担债务上限

台湾民众平均寿命达 80.9 岁续创新高

2020 年上半年台湾网购业绩增 17.5% 减缓疫情对零售业冲击

## 香港逾 200 名确诊患者待入院

华夏新闻 - 华夏早报香港讯 (首席记者 张邦毛) 因应香港严峻的新冠肺炎疫情形势, 备有 500 床位的“港版方舱医院”——亚博社区治疗中心日前正式启用。但据港媒报道, 截至 3 日下午, 仍有逾 200 名确诊患者“待入院”。多位香港医疗专家 4 日在接受采访时指出, 目前未知疫情将会如何发展, 希望增建“方舱医院”, 为后续防疫工作做好准备。



### 上接 06 版

夏早报 - 灯塔新闻从相关人员提供的录音等资料中, 基本证实了林春龙的说法。

据了解, 事后林春龙给岳阳市分管卫生医疗的副市长李为发短信求证市卫健委主任彭纲要通报批评的文件前是否向他请示汇报或审签过? 因为李为既是分管副市长, 又是抗疫指挥部的指挥长。李为副市长于 2020 年 7 月 21 日上午打电

话给林春龙时称, 市卫健委主任彭纲要跟他说市二人民医院的事时, 指挥部是不同意通报的, 后来他自己就以卫健委的名义出了通报。华夏早报 - 灯塔新闻在一份通话录音中获知, 李为当时认为防疫还得靠医院, 如果“还没开始就一竿子打下去, 打了一群人不好”, 建议卫健委要谨慎。李为还表示, 疫情期间全市的所有指令、通知、要求、函件, 全部是由指挥部发出的, 只有这个是卫

健委发的。

7 月 31 日, 岳阳市人民政府副市长李为也对华夏早报 - 灯塔新闻表示, 这是岳阳市卫健委的通报, 要了解情况需要找他们了解, 因为他们是独立的单位。“我没有参加他们的会议, 他们也不可能大事情都向我汇报, 具体情况我不是很清楚, 应该是他们自己研究决定的。”

一位不愿具名的党组成员透露, 据他所知是没有开党

### 上接 07 版

《中华人民共和国刑法》第二百八十条早就对伪造公章有过详细规定, 该条款称,

“伪造, 变更, 买卖或者盗窃, 抢夺毁灭国家机关的公文, 证件, 印章的, 处三年以下有期徒刑, 拘役, 管制或者剥夺政

治权利: 情节严重的, 处三年以上十年以下有期徒刑, 伪造公司, 企业, 事业单位人民团体的印章的, 处三年以下有

期徒刑, 拘役, 管制或者剥夺政治权利。”

环博公司法定代表人罗锦灿表示, 公安机关对此案立案

信香港的教育界非常优秀, 希望教师在未来可以有更好的发挥。

报道称, 林郑月娥在最后还提到, 早在 1983-1984 年间, 林郑月娥在西贡做助理政务专员时, 曾接待来考察西贡避风塘环境卫生的立法会议员范徐丽泰, 从那时起, 林郑月娥就对范徐丽泰非常尊敬, 希望未来的日子, 二人可以在教育方面有更多的合作。

## 林郑月娥谈香港教育: 未来两年将正本清源

华夏新闻 - 华夏早报香港讯 (记者 潘利求) 香港特区行政长官林郑月娥 4 日于社交平台上传一段视频, 内容关于 3 日邀请立法会第一任主席范徐丽泰到礼宾府作客, 谈有关香港教育的问题。据港媒报道, 林郑月娥表示, 自己未来两年的工作方向是拨乱反正、正本清源, 很多事情需要讲清楚, 比如“一国两制”, 因为“一国”是根本也是底线, 如果对于“一国”都不维护、不效忠,

很难讲其他的事情。同样, 教育宣传有关于香港国安法、国歌法, 都要先从中华人民共和国宪法以及宪法同基本法的关系做起, 她感谢范徐丽泰帮助设计教师培训相关内容。

林郑月娥还表示, 自己非常看重教育。虽然做了 40 年的公职人员, 没有直接从事教育, 但是由于人才的培训, 人的道德质量全部由教育开始, 因此这三年特区政府在教育投资很多资源, 林郑月娥仍然相

## 香港宣布延长贸易融资贷款还款期 90 天

华夏新闻 - 华夏早报香港讯 (记者 巢砥平) 香港金融管理局 (金管局) 8 月 5 日联合“银行业中小企贷款协调机制”宣布, 延长“预先批核还息不还本”计划下贸易融资贷款还款期 90 天。金管局已经发信要求所有参与银行采取措施落实新安排。

鉴于疫情持续影响经济活动, 金管局与协调机制一直积极研究如何继续支援银行的企业客户, 包括“预先批核还息不还本”计划 10 月底到期的后续安排。在研究过程中, 业界留意到贸易融资贷款因应其

短期性质, 自 5 月起获延长 90 天, 因此将于 8 月开始陆续到期。

金管局发言人表示, 尽管全球贸易环境相对 4 月公布“预先批核还息不还本”计划时已经稍见好转, 但考虑到疫情在各地出现反复, 而部分客户资金周转仍然存在困难, 协调机制同意让有需要的企业客户再延长贸易融资贷款。

协调机制也同意, 合资格企业客户在 5 月至 7 月底新取得的贸易融资贷款同样可以要求延长 90 天。如属自偿性贷款, 银行可要求客户当收到相

关款项后偿还贷款。

有见于合资格企业选择参与计划的比率只介乎一至两成, 而银行业为应对疫情须安排部分员工在家工作, 银行不会为这次延期安排向个别客户发出通知, 有需要的企业客户可以联络银行, 银行将以预先批核的原则处理本金还款延期要求。

金管局会继续透过协调机制与银行和工商界保持沟通, 期望能够尽快就“预先批核还息不还本”计划 10 月底到期的后续安排作出决定。

## 澳门借助“天眼”防罪灭罪

华夏新闻 - 华夏早报澳门讯 (记者 王世宣) 澳门特区政府警察总局 5 日表示, 截至今年 6 月底, 警方通过“天眼”协助调查的案件共 5082 宗, 提升了警方防罪灭罪的能力, 为澳门的长治久安提供更有力的保障。

《澳门特别行政区公报》当天刊登保安司司长批示, “全澳城市电子监察系统”(俗称“天眼”)第四阶段 800 支录像监视摄影机将于 8 月 6 日凌

晨零时起正式投入使用。

保安司司长黄少泽当天率领保安范畴的领导主管, 到治安警察局总部大楼内的“全澳城市电子监察系统”控制中心, 了解第四阶段“天眼”镜头的安装及运作情况。

据介绍, “天眼”项目是特区政府建设安全城市的重点工程, 也是贯彻落实“科技强警”的保安施政方针, 前三阶段 820 支镜头已于 2016 年及 2018 年分阶段投入使用, 目

前运作情况良好, 达到预期效果。截至今年 6 月底, 警方通过“天眼”协助调查 5082 宗案件, 包括杀人、贩毒、抢劫、盗窃、纵火、持禁用武器等。

黄少泽表示, 保安部门未来将持续对“天眼”系统的整体规划、建设、管理及成效等各方面进行评估及调整, 增设“天眼”系统第五、六阶段镜头, 进一步强化治安综合防控体系。

况, 华夏早报 - 灯塔新闻联系上岳阳市卫健委主任彭纲要, 电话一直无人接听。随后又联系上医政医管科周姓科长, 周科长称需要跟宣传科联系。宣传科相关负责人则称, 对于这份通知的情况“不太清楚, 我不知道这个事”。岳阳市纪委监委驻市卫生健康委员会纪检监察组组长、市卫健委党组成员许勇兵在听了记者的情况介绍后, 挂断了电话, 未作回应。

侦查后, 他唯一的希望就是, “期待公安机关尽快破案, 对此事有个公平公正的处理结果。”